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Ινδονησία
Σουμάτρα 

1η μέρα:

Αναχώρηση από Αθήνα/Θεσσαλονίκη  με προορισμό την Σιγκαπούρη.

2η μέρα: Αεροδρόμιο- Σαμοσίρ

Αναχώρηση από Σιγκαπούρη και άφιξη στο αεροδρόμιο Πολόντα και συνάντηση με τους συνεργάτες μας. Αναχώρηση για την λίμνη Τόμπα μέσα από δρόμους με φυτείες και το Τέμπινγκ τίνγκλ. Κατά την διαδρομή στάση στο Πάλμ όιλ, καουτσούκ και φυτείες με κακάο. Φτάνουμε στο Παραπάτ και μεταφερόμαστε στο νησί Σαμοσίρ (το  νησί με τους τελευταίους ανθρωποφάγους  …) με βάρκα. Κάνουμε check in στο ξενοδοχείο και έχουμε ελεύθερη ώρα.

3η μέρα: Νησί Σαμοσίρ

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Ξενάγηση στο νησί Σαμοσίρ όπου μπορούμε να δούμε τον αρχαίο ναό του Βασιλειά Sidabutar. Μετά συνεχίζουμε για το Αμπαρίτα για να δούμε την αρχαία κοινότητα της φυλής των Μπατάκ. Επίσκεψη στο χωριό Μπατάκ Τόμπα στο Σιμανίντο για να  παρακολουθήσουμε τους παραδοσιακούς χορούς και να θαυμάσουμε τα αυθεντικά παραδοσιακά σπίτια. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο  ξενοδοχείο.

4η μέρα: Σαμοσίρ - Μπεραστάγκι

Πρωινό στο ξενοδοχείο . Ξεκινάμε για το Μπεραστάγκι  πέρνοντας την ανατολική πλευρά της λίμνης Τόμπα. Κατά την διαδρομή επίσκεψη στο Pematang Purba για να δούμε το αρχαίο κατάλυμα των Batak Simalungun king, στo Βορειότερο τμήμα της λίμνης Τόμπα και Σιπίσο-πίσο τους καταρράκτες, τον αυθεντικό οικισμό των Μπατάκ Κάρο και το χωριό Λίνγγα με τα παραδοσιακά οικοδομήματα. Το απόγευμα  άφιξη στο Μπεραστάγκι .επίσκεψη στο Μπεραστάγκι στην αγορά φρούτων. Check in στο ξενοδοχείο.

5η μέρα:  Μπεραστάγκι
Πρωινό στο ξενοδοχείο ,ξενάγηση στην πόλη για να δούμε το παλάτι του Σουλτάνου Ντέλι, και τον αρχαίο ναό Meda Chinese. Επίσκεψη στην αγορά φρούτων   .Διανυκτέρευση .

 6η  μέρα : Μεντάν
Πρωινό στο ξενοδοχείο Αναχώρηση για το Μεντάν. Ξενάγηση στο αρχαίο παλάτι του Σουλτάνου Ντέλι και τον αρχαίο ναό Meda Chinese. Συνεχίζουμε για το Μπόχοροκ στο κέντρο του Ουρακοτάνγκου, στους πρόποδες του Όρους LEUSER Εθνικό Πάρκο. Με την άφιξη μας στο Bukit Lawang κάνουμε trekking στο δάσος διασχίζοντας τον ποταμό Μπόχοροκ. Στάση για να θαυμάσουμε τους Ουρακοτάνγκους, αργά το απόγευμα άφιξη στο Μεντάν και επιστροφή στο ξενοδοχείο.

Το πρόγραμμα μπορεί να γίνει με αντίστροφη φορά.
