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Νότιος Ινδία

1η μέρα: ΤΡΙΒΑΝΤΡΟΥΜ
Αναχωρούμε το απόγευμα  για την πρωτεύουσα της ΚΕΡΑΛΑΣ, το ΤΡΙΒΑΝΤΡΟΥΜ, όπου συμβιώνουν πολλές διαφορετικές φυλές όπως Ινδοί, Άραβες, Κινέζοι και Εβραίοι. 
2η μέρα: ΤΡΙΒΑΝΤΡΟΥΜ
Σήμερα θα ξεναγηθούμε στο κέντρο της πόλης και θα επισκεφθούμε το ιστορικό κέντρο της, το οποίο βρίσκεται στην περιοχή του Κάστρου, όπου και θα δούμε την Γκοπουράμ, μία πυραμοειδή  πύλη που είναι από τα χαρακτηριστικά γνωρίσματα της ΙΝΔΙΑΣ. Μετά από την ξενάγηση θα πάμε στο ξενοδοχείο που βρίσκεται στο ΚΟΒΑΛΑΜ, μία από τις γνωστότερες παραθαλάσσιες περιοχές της ΙΝΔΙΑΣ.

3η μέρα: ΤΡΙΒΑΝΤΡΟΥΜ – ΚΟΤΣΙΝ
Σήμερα θα αναχωρήσουμε οδικώς για το ΚΟΤΣΙΝ. Στην διαδρομή θα κάνουμε στάση για να περάσουμε και μέσα από τα backwaters, μία παραθαλάσσια ζώνη με τροπική και άγρια βλάστηση. Εν πλω θα δούμε πολλές εικόνες από ναούς, τεμένη, φοινικόδενδρα και ψαράδες. Στη συνέχεια θα αποβιβαστούμε στο ΑΛΛΕΠΥ και θα συνεχίσουμε για το ΚΟΤΣΙΝ. 
4η μέρα: ΚΟΤΣΙΝ
Το ΚΟΤΣΙΝ είναι η μεγαλύτερη πόλη της ΚΕΡΑΛΑΣ και βρίσκεται ανάμεσα στην Αραβική Θάλασσα και στην ενδοχώρα. Θα ξεναγηθούμε στα περισσότερα αξιοθέατά της, τα οποία βρίσκονται στην περιοχή του Κάστρου. Ακόμα θα επισκεφτούμε την εκκλησία στην οποία φημολογείται ότι είναι θαμμένος ο Απόστολος Θωμάς και το Κάστρο Κότσιν στο οποίο πέθανε ο Βάσκο ντε Γκάμα το 1524.
5η μέρα: ΚΟΤΣΙΝ – ΠΕΡΙΓΙΑΡ
Σήμερα θα επισκεφτούμε τον ωραιότερο Εθνικό Δρυμό της ΝΟΤΙΑΣ ΙΝΔΙΑΣ, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να κάνουμε βαρκάδα στη λίμνη Περιγιάρ και να δούμε ελάφια, αγριόχοιρους, κοπάδια γκαούρ και άλλα άγρια ζώα.
6η μέρα: ΠΕΡΙΓΙΑΡ – ΜΑΝΟΥΡΑΙ
Το πρωί θα αναχωρήσουμε για το ΜΑΝΤΟΥΡΑΙ, το οποίο ανήκει στο κρατίδιο ΤΑΜΙΛ ΝΑΝΤΟΥ. Εκεί θα επισκεφτούμε τον τεράστιο ναό ΜΙΝΑΚΣΙ, ένα ναό με υπέροχη αρχιτεκτονική, που αποτελείται από εκατομμύρια γλυπτά και είναι αφιερωμένος στην θεά ΜΙΝΑΚΣΙ και στον ΣΙΒΑ.
7η μέρα: ΜΑΝΤΟΥΡΑΙ - ΤΡΙΤΣΥ
Μετά από μία διαδρομή δύο ωρών θα φτάσουμε στο ΤΡΙΤΣΥ ή αλλιώς ΤΙΡΟΥΤΣΙΡΑΠΑΛΙ. Αφού τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο θα αναχωρήσουμε για το κάστρο της πόλης που είναι χτισμένο στην κορυφή ενός βράχου και από όπου θα έχουμε μια πανοραμική άποψη της κοιλάδας και του ΣΡΙΡΑΝΓΚΑΜ.

8η μέρα: ΤΡΙΤΣΥ
Η σημερινή μας ξενάγηση θα αρχίσει από το συγκρότημα ναών Σριρανγκάμ, το οποίο βρίσκεται σε ένα νησάκι του ποταμού Καβέρι. Εκεί θα θαυμάσουμε τα «γκοπουράμ» που περιβάλλουν το συγκρότημα, καθώς και εξαιρετικά γλυπτά, προσωποποιήσεις του Βισνού. Λίγο αργότερα θα επισκεφθούμε την γειτονική πόλη ΤΑΝΤΖΟΡ, όπου το ενδιαφέρον μας θα επικεντρωθεί σε ένα από τα πιο ψηλά μνημεία της Ινδίας, τον ναό Μπιχαντεσβάρα, που αποτελείται από 13 επίπεδα και στην κορυφή του έχει έναν τεράστιο μονόλιθο.

9η μέρα: ΤΡΙΤΣΥ - ΜΑΝΔΡΑΣ
Θα συνεχίσουμε το ταξίδι μας σιδηροδρομικώς για τη ΜΑΔΡΑΣ, πρωτεύουσα του Ταμίλ Ναντού και το μεγαλύτερο αστικό κέντρο της νότιας Ινδίας. Τα τελευταία χρόνια έχει μετονομαστεί σε «Τσενάι». Η ξενάγηση θα συνεχιστεί στο κάστρο του Αγίου Γεωργίου και στην εκκλησία του Αγίου Θωμά, καταλήγοντας στο Κυβερνητικό μουσείο με τη σπάνια συλλογή από ορειχάλκινα αντικείμενα και γλυπτών της δυναστείας των Τσόλα.

10η μέρα: ΜΑΝΔΡΑΣ
Θα γνωρίσουμε από κοντά την «Χρυσή Πόλη» του Καντσιπουράμ, μια από της 7 ιερότερες πόλεις της αρχαίας Ινδίας. Από το σύνολο των αξιοθέατων διακρίνονται οι ναοί του Σίβα και του Βισνού με τα μυθικά γιάλις και τα αξιοθαύμαστα γκοπουράμ. Συνεχίζοντας, στο Μαμαλαπουράμ  συναντάμε τους λαξευτούς ναούς της δυναστείας των Παλλάβα.

11η μέρα: ΜΑΝΔΡΑΣ - ΜΥΣΟΡΗ
Με πρωινή πτήση κατευθυνόμαστε για την Μπανγκαλόρ. Προορισμός μας είναι η ΜΥΣΟΡΗ όπου θα φτάσουμε οδικώς. Κατά την διάρκεια του υπέροχου αυτού ταξιδιού θα πορευτούμε για την Σομνατπουρ στην οποία θα επισκεφτούμε τον ναό Κεσάβα, ένα πραγματικά υπέροχο αριστούργημα ινδικής αρχιτεκτονικής με αξιοθαύμαστες ανάγλυφες απεικονίσεις από την εποχή των Χουσάλα. Ένας ναός αφιερωμένος στον Βισνού και είναι ο σημαντικότερος από τους 60 ναούς της δυναστείας αυτής.

12η μέρα: ΜΥΣΟΡΗ
Η μέρα ξεκινά με ξενάγηση στην ΜΥΣΟΡΗ, μία πόλη φημισμένη για τα μεταξωτά, το σανδαλόξυλο και τους πανέμορφους κήπους της. Στην πόλη αυτή βρίσκεται το παλάτι του Μαχαραγιά της, ένα υπέροχο και μεγαλοπρεπές παλάτι, σχεδιασμένο σε ινδο-σαρακηνό ρυθμό. Στον λόφο Τσαμούντι θα αντικρίσουμε τον ναό της Ντούργκα, μια μορφή της Κάλι και το χαλκόχρωμο άγαλμα του ταύρου Νάντι, το θεϊκό όχημα του Σίβα, φτιαγμένο από γρανίτη μήκους 5 μέτρων.

13η μέρα: ΜΥΣΟΡΗ - ΜΠΑΝΓΚΑΛΟΡ
Σήμερα η ξενάγησή μας θα αρχίσει από τους καταπληκτικούς ναούς, Χοϋσάλα στο ΧΑΛΑΜΠΙΝΤ και Μπελούρ. Εκεί θα γνωρίσουμε πολλά για το ινδικό μπαρόκ, με μορφές του πάνθεου που θα δούμε από θεϊκές νύμφες και ήρωες ινδικών επών. Λίγο αργότερα θα κατευθυνθούμε στη Μπανγκαλόρ και Σραβαναμπελγκόλα, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να ανέβουμε στην κορυφή του λόφου για να δούμε από κοντά το τεράστιο άγαλμα του τζαϊανιστή ερημίτη Γκοματεσβάρα.

14η μέρα: ΜΠΑΝΓΚΑΛΟΡ – ΜΟΥΜΠΑΪ
Συνεχίζεται  η ξενάγηση με  το γοτθικό Αττάρα Κατσάρι, το Πάρκο Λαλμπάγκ και το παλάτι του Μαχαραγιά με τους τεράστιους κήπους του. Κατόπιν θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για μικροαγορές, και πτήση επιστροφής για το ΜΟΥΜΠΑΪ.

15η μέρα: ΜΟΥΜΠΑΪ - ΑΘΗΝΑ
Σήμερα το πρωί αναχωρούμε για την πτήση  επιστροφής μέσω σταθμού.
Στοιχεία  ταξιδιού
· Πρεσβεία Ελλάδας:009111 4617800

· Βίζα :  απαιτείται και είναι ηλεκτρονική.
· Το διαβατήριο πρέπει να έχει τουλάχιστον ισχύ έξι μηνών από την ημερομηνία αναχώρησης.

· Ο εμβολιασμός για την Ινδία είναι προαιρετικός. Για το επίπεδο των παρεχομένων υπηρεσιών δεν συνιστάται.

· Αλλάζετε τα χρήματα σας στα ανταλλακτήρια στο αεροδρόμιο ή στις τράπεζες.

· Το τοπικό νόμισμα είναι η ΡΟΥΠΙΑ   (100  ρουπίες =2 ευρώ). Οι περισσότερες συναλλαγές γίνονται με δολάρια.

· Αγορές: Απολαύστε το Ινδικό Παζάρι! Είναι πανηγύρι χρωμάτων. Η Ινδία έχει ό,τι θα ήθελε να βρει ένας ταξιδιώτης σε υφάσματα, χαλιά(χαρακτηριστικά του Ρατζαστάν), λίθους πολύτιμους και ημιπολύτιμους, σμάλτο, δερμάτινα, ελεφαντόδοντα, ασημικά, κοσμήματα, σμαράγδια, ρουμπίνια, διαμάντια.

· Η Ινδία θα σας ζαλίσει με τις αντιφάσεις της και θα σας θαμπώσει με την ομορφιά της, θα σας προβληματίσει με τη φτώχεια της.

· Κλίμα: Μάιος-Ιούνιος μέγιστη θερμοκρασία 40 βαθμοί Κελσίου.

· Ιούλιος – Αύγουστος –Σεπτέμβριος 34 βαθμοί Κελσίου

· Νοέμβριος-Μάρτιος 23 βαθμοί Κελσίου

· Οι είσοδοι στα μουσεία είναι οικονομικές και δεν περιλαμβάνονται στις τιμές.

· Ώρα: +3,5 ώρες.

